Дата_________________

Контрольна робота  з алгебри за темою 

«Основи комбінаторики та теорії ймовірностей»

учня/учениці 11 класу Топильнянського НВК

___________________________________________

	У завданнях 1-12 виберіть тільки одну правильну відповідь та позначте її в бланку відповідей.

1. Число перестановок без повторень множини з к елементів обчислюється за формулою:
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2. З цифр   4, 3, 8, 9 можна скласти чотирицифрових чисел (цифри в кожному з яких не повторюються):  _______________________________________________________________
   А  10;            Б  14;             В   24;       Г  32.

3. З 11 гравців футбольної команди капітана і його заступника можна вибрати:
______________________________________________________________________________
   А  21 способами;   Б  55 способами;     В  110 способами;     Г  13 способами.

4. З п’яти претендентів екзаменаційну комісію з 3 осіб можна скласти:
______________________________________________________________________________
   А  15 способами;  Б  60 способами;  В  8 способами;  Г  10 способами.

5. Вираз (1+х)6 тотожно дорівнює:
  A  1 + х6;                                                        Б   1- 6х + 15х2 - 20х3 + 15х4 - 6х5 + х6;      
  В   1 + 6х + 15х2 + 20х3 + 15х4 + 6х5 + х6;    Г   1 +  5х + 10х2 + 15х3 + 10х4 + 5х5 + 1
6. Дано біном 
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. В розкладі даного бінома доданок, який не містить змінну х, має номер:   ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
  А 3;              Б   4;               В  5;              Г   6.

7.  З натуральних чисел від 1 до 15 включно учень навмання вибирає одне число. Ймовірність того, що це число парне, дорівнює:
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8.  Неможливою є подія:

  А  при підкиданні грального кубика випало 3 очки; 
  Б  при купівлі лотерейного білета купили невиграшний білет;
  В  при підкидання двох кубиків одночасно сума очок, що випала, дорівнює 15;              

  Г  при  вийманні однієї карти з колоди вийняли даму.

9.  Ймовірність того, що ваша майбутня дитина народиться у січні, дорівнює:
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10.  Два спортсмени стріляють по мішені. Ймовірність влучання в мішень першим спортсменом дорівнює 0,85, а другим – 0,76. Тоді ймовірність того, що обидва спортсмени влучать в мішень, дорівнює:

  А  0,594;            Б   0,735;            В  0,94;             Г   0,646.

11.  Одночасно підкидають три кубики. Ймовірність того, що на всіх кубиках випадуть однакові числа, дорівнює:  _____________________________________________________________
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12.  Ймовірність того, що при п’яти підкиданнях монети вона три рази випаде гербом вгору,  дорівнює:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Розв’яжіть  завдання  13 – 17 і впишіть відповідь до бланка відповідей.

13. Ймовірність того, що Петро розв’яже задачу, дорівнює 0,7, а що Сергій розв’яже задачу – 0,9. Яка ймовірність того, що задача буде розв’язана хоча б одним із них?
14. Написати трикутник Паскаля для п=7. 

15.  Для вибірки 9, 4, 5, 3, 2, 1, 2, 9, 9, 7, 7, 8 знайдіть моду, медіану, розмах і середнє значення.
16. Для вибірки заданої статистичним рядом 

Х
2
4
5
6
П
8
9
10
3
побудувати полігон частот.
17.  У скриньці лежать 4 чорні і кілька білих кульок. Ймовірність вийняти білу кульку становить 0,6. Скільки у скриньці білих кульок?
Увага! Відмічайте тільки один варіант відповіді у рядку відповідей до кожного завдання. Дотримуйтесь, будь-ласка, правил запису відповідей.
У завданнях 1 – 12 правильну відповідь позначайте тільки так: ×
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Розв’яжіть  завдання 13 – 17, відповідь записуйте у білі прямокутники. У випадку двох розв’язків записуйте їх через крапку з комою.
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